

## 八ヶ岳観光協会

ハヶ岳観光協会より、ハヶ岳観光協会 総会が下記の内容で開催されるため、市でプレスリリースを依頼されましたので、情報提供させていただきます。

## 1 日時・場所

令和7年1月15日(水) 13:00~14:00 茅野市役所 議会棟 1階大会議室

## 2 内容

- ①ミレー・マウンテン・グループ・ジャパン株式会社様との調印式 ハヶ岳観光協会とミレージャパンとスポンサー契約(3年間)を結びます。 当日はミレージャパン代表取締役 ペア・ラスムセン氏が来訪致します。
- ②チーム安全登山(やまきふ・ヤマレコ・石井スポーツ) 感謝状授与 ハヶ岳観光協会に登山道整備費として寄付を頂きます。 『やまきふ』の井関様、『ヤマレコ』の的場様が出席いたします。
- ③竹内敬一氏 秋の叙勲「瑞宝単光章」受賞報告 当協会会員の竹内敬一氏(青年小屋・権現小屋)が令和6年秋の叙勲を受賞しました。 当日その報告会を重ねて開きます。

## 3 その他

不明な点は八ヶ岳観光協会 副会長 藤森までお問い合わせください。

八ヶ岳観光協会

副協会長 藤森周二

電話: 090-3143-4010 FAX: 0266-53-4121